

Веонмеbel

Фото	Модель	Характеристика	Цена
	Дизайнерское кресло Lotus	<p>При создании нового интерьера стоит учитывать не только модные тенденции, но и не забывать о шаблонных, однако давно доказавших на практике свою эффективность дизайнерских приемах. К примеру, сочетание черного и красного цветов в итоге всегда гарантируют великолепный результат.</p> <p>Лучшее свидетельство такого утверждения – дизайнерское кресло Lotus (черное с красным), однозначно радующее правильностью форм и декоративной завершенностью. Правда стоит отметить, что кроме классических цветов в нем нет ничего привычного. Изделие имеет сиденье интересной округлой формы – полусфера. Его каркас выполнен из черного высокопрочного пластика, а мягкая внутренняя обивка из износостойкого материала – красная.</p> <p>Благодаря нетривиальной форме, кресло имеет и высокую спинку, и удобные подлокотники. Круглое устойчивое основание изготовлено из хромированного металла. Дизайнерское кресло из Китая снабжено поворотным механизмом с углом 360 градусов. Конструкция рассчитана на серьезную нагрузку по весу – граничный максимальный показатель равен 120 кг.</p>	22570



Барное кресло
Cup Cognac
A340-1

Сочетание оттенков красного цвета и белого – всегда беспроигрышный дизайнерский ход. Это лишний раз подтверждает такое эффектное изделие, как барное кресло Cognac Eero Saarinen A340-1.

Данное барное кресло выполнено в стиле поп-арт, оно создает отличный декоративный акцент в офисе, развлекательном заведении, мебельной компании, пр. Изящные мягкие формы благоприятно сказываются на формировании приятной уютной атмосферы вокруг. Барное кресло является сборной конструкцией, при его изготовлении использовались три вида материалов: высокопрочный стеклопластик, износостойкая экокожа и сталь. Все они в свою очередь произведены по новейшим современным технологиям.

Чаша сиденья барного кресла имеет низ из белого пластика и внутреннюю обивку из красного кожзаменителя. Максимальное удобство потребителю обеспечивает поворотный механизм с углом 360 градусов. Металлическая база барного кресла покрыта гальваническим хромовым покрытием.

Все эти составные элементы в целом образуют практичный, стильный и надежный предмет мебели. Кресло имеет ограничение по весу – до 120 кг.

16570



Дизайнерское кресло Lotus Lux с пуговицами (черное) A606

Как известно уныние и депрессию можно лечить не только медицинским путем, но и шопингом. Это эффективнее, быстрее и приятнее. Причем не обязательно поднять настроение позволит приобретение нового элемента гардероба или модный аксессуар.

Обновление окружающей обстановки путем замены старой классической мебели современными неординарными предметами интерьера – процесс увлекательный и полезный. К примеру, дизайнерское кресло Lotus Lux с пуговицами (черное) неизменно вызывает яркие положительные эмоции у каждого, кто видит его впервые. Изделие имеет необычную форму сидения, корпус которого произведен из высокопрочного пластика белого цвета, а внутренняя обивка выполнена из мягкого износостойкого черного материала - экокожи. Стойка и круглое основание изделия, металлические покрытые защитным слоем хрома.

Такое декоративное исполнение делает дизайнерское кресло из Китая уместным в интерьере любой современной стилистики – арт-поп, хай-тек, модерн, минимализм, пр. Эксплуатационная нагрузка по весу – 120 кг.

16200



Дизайнерское кресло Egg chair (Arne Jacobsen Style) A219 red

Дизайнерское кресло Egg chair прекрасно впишется в любой интерьер.

42400